

The background is a solid teal color with several realistic water droplets of various sizes scattered across it. The droplets have highlights and shadows, giving them a three-dimensional appearance. The text is centered in the middle of the image.

ДРУЖБА – ЦЕ ВЕЛИКА  
ЦІННІСТЬ

*Дружба — безкорисливі особисті взаємовідносини між людьми, засновані на довірі, щирості, взаємних симпатіях, спільних інтересах і захопленнях. Обов'язковими ознаками дружби є довіра і терплячість.*



*Для розвитку дружби можуть бути необхідні: взаємна симпатія (приємність взаємного спілкування), взаєморозуміння, відкритість, відвертість, щирість і безкорисливість, довірчість, спільність інтересів і захоплень, ціннісно-орієнтаційна єдність.*

*Деякі вважають, що дружба, хоч підсвідомо, але егоїстична, так як в цілому виявляється вигідна всім її учасникам. Для деяких дружба оцінюється тільки логічними схемами, а не відчуттям єдності. Тоді дружба — наслідок спільних інтересів, особистої симпатії, спільних цілей. Якщо вони пропадають, то і проходить дружба.*



*Дружба є рівність. Піфагор*

*«Однотунність створює дружбу.» Демокрит*

*Як не рідко зустрічається справжня любов, справжня дружба зустрічається ще рідше. Ф. де Ларошфуко*

*«Легше пробачити ворогові, ніж другові.» Фрідріх Вільгельм Ніцше*



*Хороші друзі, хороші книги і спляча совість - ось ідеальне життя.» Марк Твен*

*Довіра - перша умова дружби. Жан де Лабрюйєр*

*Друг усім — нічий друг. Аристотель*

*Дружба робить час процвітання прекраснішим і полегшує горе тим, що дає можливість розділити його з другом.  
Цицерон*



*Дружбу не треба плутати із  
приятельськими стосунками.  
Спілкування з друзями збагачує людину  
духовно. Кожен шукає в другові важливі  
для себе риси. З однією людиною ми  
підтримуємо зв'язок тому, що вона  
вміє цікаво розповідати, від другої ми  
дістаємо важливу інформацію, третя  
має приємну зовнішність і поведінку,  
четверта — оптиміст і вміє  
підбадьорити, п'ята завжди готова  
дати добру пораду. Мабуть, у друзях  
ми шукаємо риси ідеалу людини. Буває  
й таке, що з часом в людині, яку вважав  
другом, розчаровуєшся. Що ж робити в  
такому випадку? Г. С. Сковорода  
наставляв своїх учнів: "Похибки друзів  
ми повинні вміти виправляти або  
зносити, коли вони несерйозні".*



*У дружбі треба вчитися бути людиною. І хоч ніхто не застрахований від помилок, головне — уміти їх помічати в себе. Той, хто прагне до самовдосконалення, до самоосвіти, приваблюватиме до себе інших людей, легко знайде друзів. Усім хочеться бачити своїм другом вірну і щирю, духовно багату, всебічно розвинену і красиву людину, гуманну, з відкритим серцем, вогником у душі, для якої головне — приносити людям щастя.*



# Орієнтовні правила дружби

- Пам'ятати про друга, коли його немає поряд.
- Завжди допомагати одне одному.
- Захищати друга, коли про нього погано говорять позаочі.
- Довіряти другові свої думки.
- Пробачати другові його помилки.
- Радіти успіхам і досягненням друга.
- Поздоровляти і дарувати подарунки.

## Правила дружби:



✗ Не ссориться



✗ Уступать

✗ Не бояться просить прощения, если обидел друга



✗ Быть вежливым

✗ Не злиться

✗ Не жадничать

✗ Помогать другу

✗ Быть честным

✗ Быть внимательным



MyShared